

КОМПАНИЯ «ЮВЕЛИР-ОПТ»: НАВСТРЕЧУ КЛИЕНТАМ!



Ювелиропт

В НЕПРОСТЫЕ ВРЕМЕНА, КОГДА МИРОВОЙ ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС ПРИНЕС МНОГО ПРОБЛЕМ РОССИЙСКОМУ ЮВЕЛИРНОМУ РЫНКУ, В ОФИСЕ КОМПАНИИ «ЮВЕЛИР-ОПТ» ИДЕТ РАБОТА В ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ. СЕГОДНЯ ОНА ТРЕБУЕТ ОСОБОЙ СЛАЖЕННОСТИ И КОМПЕТЕНТНОСТИ, СОСРЕДОТОЧЕННОСТИ И НАПРЯЖЕНИЯ. НО ПРИ ОБЪЕКТИВНЫХ ТРУДНОСТЯХ РЫНОЧНОЙ СИТУАЦИИ КОМПАНИЯ «ЮВЕЛИР-ОПТ» С УВЕРЕННОСТЬЮ СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ.



«Ювелиры
Северной стлицы»

ОО «Ювелир-опт» – предприятие совсем молодое, организованное в начале 2009 года. Но у руля его – профессионалы, спаянные в единый коллектив многолетним опытом совместной работы, обладающие незаменимым багажом знаний в сфере оптовых продаж ювелирных изделий. Доверие партнеров – поставщиков и покупателей – считает своим главным ресурсом **учредитель и директор ООО «Ювелир-опт» Людмила НОВОСЕЛОВА**, и в этом с ней солидарен проверенный временем коллектив.

Принцип работы компании: оптовая продажа ювелирных изделий самого высокого качества по ценам заводов-производителей. Такой подход опирается на партнерство ООО «Ювелир-опт» с рядом ведущих российских ювелирных производителей: ОАО «Красцветмет» (Красноярск), ЗАО «Алмаз-Холдинг» (Москва), Часовой завод «Анлина» (Москва), ООО «Мастер» (Ижевск), ООО «Сибирский ювелирный завод «Атолл» (Новосибирск), ООО «Ювелиры Северной столицы» (Санкт-Петербург). Все ассортиментные возможности крупнейших производителей сосредоточены в одном месте, и качеству этого ассортимента в ООО «Ювелир-опт» уделяют пристальное внимание. Несмотря на сложную экономическую ситуацию, радостные события никуда не исчезают, случай порадовать близких подарками есть всегда, и задача торговли – предоставить покупателям интересный выбор, даже если стоимость покупки будет меньше, чем год-два назад.

Специалисты компании «Ювелир-опт» творчески подходят к решению этой задачи. Секрет в том, чтобы украшения привлекали покупателя своим интересным дизайном и в то же время за счет небольшого веса не смущали ценой. Прислушиваясь к мнению опытных продавцов ювелирных украшений, производители создают коллекции, адаптированные к новой экономической ситуации. На выставках в мае 2009 года можно было видеть результаты этих совместных усилий.

Например, «Ювелиры Северной столицы» предложили коллекцию легких (2–3 грамма) украшений в розовом и белом золоте. Приме-



«Ювелиры Северной стлицы»

нение белых и цветных фианитов тоже способствовало снижению цены изделий. Кроме того, предприятие выпускает изделия только гарнитурами, и это помогает магазинам увеличивать продажи, предлагая покупателю не одно украшение, а весь комплект. Специалисты ООО «Ювелиры Северной столицы» освоили также технологию плетения пустотелых цепей, что позволило им выйти на рынок с эксклюзивным предложением объемных, но легких украшений, которые вполнину дешевле аналогичных полновесных.



Сибирский
ювелирный завод
«Атолл»

Сибирский
ювелирный
завод «Атолл»



Новосибирский завод «Атолл» выпускает облегченные обручальные кольца. Не оставляют покупателей равнодушными и украшения с крупными цветными фианитами «Атолла». Оригинальный дизайн и стоимость, существенно отличающаяся от цены изделий с природными камнями, делают свое дело: украшения хорошо продаются.

Лидер в производстве цепей и браслетов автоматного плетения **ОАО «Красцветмет»**

ООО «Ювелир-опт»
г. Екатеринбург,
ул. Хохрякова, 74
Тел. (343)379-99-92
info@j-opt.ru
www.j-opt.ru



КРАСЦВЕТМЕТ

предлагает большой выбор недорогих изделий весом от 0,7 грамма. Порадовал ОАО «Красцветмет» своих покупателей новой коллекцией украшений из платины с бриллиантами. В духе времени эти уникальные изделия приобрели более изящный дизайн, который подчеркнул красоту бриллиантов весом от 0,1 до 0,25 карата и в то же время позволил существенно снизить стоимость украшений. ОАО «Красцветмет» как ведущий в отрасли завод по обработке цветных металлов предложил коллекцию золотых слитков различного веса и размера как в VIP-сегменте, так и для среднего класса.

Новая коллекция великолепных ювелирных часов создана московским часовым заводом **«Анлина»** (торговая марка Platinor). Корпуса часов исполнены из серебра 925-й пробы и из золота 375-й пробы, цвет которого полностью совпадает с цветом сплава золота 585-й пробы, но при этом на 25–30% дешевле.



Торговая марка Platinor

Ювелирная компания из Ижевска **«Мастер»** предлагает изысканную коллекцию украшений с культивированным жемчугом, изделия обрядово-культурного назначения. Высокое качество обработки, дизайн, разнообразный вес – от 0,5 грамма – позволили «Мастеру» завоевать признание покупателей.

Московская ювелирная компания **«Алмаз-Холдинг»** предлагает большой выбор украшений из серебра с алмазной огранкой и с оригинальными вставками – фианитами, ювелирными камнями, культивированным жемчугом, перламутром и кораллами. Также выпущена облегченная коллекция изделий из золота



Фирма «Мастер»

585-й пробы с алмазной гранью в современном дизайне. По-прежнему пользуются успехом у покупателей столовое серебро и сувениры из серебра от «Алмаз-Холдинг».

Все эти товары можно выбрать из огромного ассортимента ООО «Ювелир-опт» по ценам изготовителей с применением дополнительных скидок и на более привлекательных условиях. Кроме того, можно сэкономить на транспортных расходах, получив весь нужный ассортимент одной посылкой. **ВЫГОДНО, УДОБНО и БЫСТРО!** Этим принципам отвечает технология продаж «Ювелир-опт». С каждым предприятием работает персональный менеджер, обладающий всеми необходимыми полномочиями, способный создать атмосфе-



«Алмаз-Холдинг»

ру доверия и понимания. В его арсенале различные способы формирования заказа: по электронным и печатным каталогам производителей или в процессе личной беседы. При любой сумме заказа возможен приезд сотрудников компании в магазин заказчика. В любую точку России с помощью специализированного перевозчика прибудет заказ с ювелирными изделиями для полного ассортимента магазина. В пределах Екатеринбурга и Свердловской области службы «Ювелир-опта» доставят заказ самостоятельно. Проработан четкий регламент возврата и обмена товара.

Компания «Ювелир-опт» знакома с возможностями десятков ювелирных предприятий России, и поэтому может наилучшим образом подобрать исполнителя индивидуального заказа, каким бы сложным он ни был. ■



«Красцветмет»